
В Томской области проводится проверка по факту гибели двух человек в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек в результате пожара в деревянном доме в г.Томске.

На данный момент установлено, что сегодня в третьем часу дня в МЧС поступило сообщение о возгорании деревянного двухэтажного дома, расположенного по пер.Флотскому в г.Томске. При тушении пожара сотрудникам МЧС удалось вывести из дома трех человек. Двое жильцов дома – мужчина и женщина – погибли.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи следственного отдела по г.Томску. Проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, выполняются иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/728939>